



Руководитель СУ СКР по Ставропольскому краю вручил аттестаты выпускникам профильных кадетских классов Следственного комитета России



Аттестаты об основном и среднем общем образовании из рук генерал-майора юстиции Игоря Иванова получили выпускники 9 и 11 профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации гимназии № 24 города Ставрополь имени М. Г. Ядрова.

Медальями «За особые успехи в обучении» и аттестатами с отличием удостоены 5 кадет-одинадцатиклассников Анастасия Тенькова, Алина Малахова, Дмитрий Труфанов, Артем Болдырев, Денис Колодяжный.

На линейке торжественно выстроились учащиеся кадетских классов Следственного комитета. Состоялся торжественный вынос государственного флага Российской Федерации и знамени гимназии.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Руководитель следственного управления Игорь Иванов поздравил выпускников и обратился к ним с напутственной речью. Он пожелал выпускам 9 класса успешной дальнейшей учебы, приобретения глубоких знаний, которые помогут им определиться с выбором будущей профессии.

Обращаясь к кадетам-выпускникам Игорь Иванов отметил, что у них за спиной 11 лет замечательной, насыщенной событиями школьной жизни. Он выразил надежду, что кадеты сделали правильный, осознанный выбор своего жизненного пути и что каждый из выпускников будет достойным гражданином своей страны, а те, кто решил идти по стопам своих наставников, в скором времени станут сотрудниками органов Следственного комитета Российской Федерации.

По сложившейся традиции, кадеты-выпускники простились со знаменем гимназии и прошли торжественным маршем.

Мероприятие завершилось возложением цветов к памятнику генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова.

19 Июня 2019

Адрес страницы:

https://stavropol.sledcom.ru/Kadetskiy_klass_pod_patronatom_Sledstven/item/1365978